

**ROMÂNIA**



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ILFOV**

**CENTRUL LOCAL PENTRU COMBATEREA BOLILOR – JUDEȚUL ILFOV**

**Data 19.04.2023 /nr. 4326/I**

## **Decizie de informare a cetățenilor cu privire la focare și măsuri**

**Stimați cetățeni,**

Pe teritoriul localității Sintești, comuna Vidra, în exploatarea, proprietar Sârbu Livia, există confirmată evoluția peștei porcine africane. Centrul Local de Combatere a Bolilor din județul Ilfov a aplicat măsuri de control în conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) 429/2016, Regulamentului delegat (CE) 687/2020.

Pentru a limita răspândirea bolii, până la noi dispoziții, se ordonă următoarele:

- toate porcinele din localitate se vor ține închise în curte, fără acces la pășunat și bălți, pentru a împiedica venirea în contact a porcinelor domestice cu cele sălbatice și pentru a limita răspândirea bolii;
- toate cazurile de îmbolnăvire sau moarte la porcinele din curtea proprie, vor fi anunțate, fără întârziere, medicului veterinar de liberă practică împuternicit;
- toate cazurile în care cadavrele de porcine sunt descoperite în locuri publice, se anunță, fără întârziere, medicului veterinar de liberă practică împuternicit;
- se interzice organizarea pe teritoriul localității de piețe, târguri sau expoziții de păsări și animale;
- toate indicațiile medicului veterinar de liberă practică împuternicit se respectă necondiționat.

Toți cetățenii din această localitate sunt obligați să respecte măsurile indicate în prezența dispoziției. Nerespectarea prevederilor acestei dispoziții reprezintă încălcări ale legii. Aceste încălcări pot fi sancționate cu amenzi până la 3600 lei.

**Cu stimă**

Nume: **SIMONA NECULAE**

Funcție: **Conducătorul CLCB județean**

Semnătură



**ROMÂNIA**



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ILFOV**

**CENTRUL LOCAL PENTRU COMBATAREA BOLILOR – JUDEȚUL ILFOV**

**Data 19.04.2023 /nr. 4326/II**

**Decizie de ucidere in caz de confirmare a pestei porcine africane  
cu confirmare de trimitere / cu confirmare de primire**

**Proprietar Sârbu Livia, Adresa: str. Principala , nr. 291 , com. Vidra, sat Sintești,  
județul Ilfov.**

**Stimate domnule/doamnă,**

**Ca urmare a constatării oficiale a izbucnirii focarului de pestă porcină africană la efectivul dvs. de porcine, Centrul Local de Combatere a Bolilor din județul Ilfov, eliberează urmatoarea**

**Decizie**

**Având în vedere că în data de 18/04/2023 la efectivul de porcine din exploatarea dumneavoastră se confirmă evoluția pestei porcine africane și pentru a reduce pericolul de răspândire a acestei boli în efectivele de porcine învecinate, prin prezenta dispoziție se ordonă uciderea imediată și distrugerea porcilor care se află în exploatarea / la adresa dvs. precum și a carcaselor, și furajelor provenite de la acestea.**

**Porcinele din efectivul dumneavoastră vor fi evaluate și veți fi compensat la prețul pieței din ziua uciderii. Proprietarul va depune decontul la D.S.V.S.A. Ilfov în termen de 30 de zile, în vederea despăgubirii. Plata se va face în termen de 90 de zile de la data uciderii.**

**Executarea măsurilor ordonate este realizată de angajați sau persoane însărcinate de DSVSA a Județului Ilfov, de Consiliul Local al Primăriei Vidra, respectiv de autoritățile poliției locale.**

**Toate spațiile și adăposturile în care au fost ținute animale bolnave sau suspecte de boală precum și obiectele de orice fel care ar putea fi purtătoare de agenți patogeni, inclusiv vehiculele care au intrat în contact cu aceste animale vor fi obligatoriu curățate și dezinfectate, conform indicațiilor medicului veterinar oficial.**

**Furajele și așternutul animalelor potențial purtatoare de agenți patogeni trebuie arse sau ambalate la un loc cu gunoiul.**

**Gunoii va fi depozitat pe o platformă sigură, dezinfectat conform indicațiilor medicului veterinar oficial și menținut acolo cel puțin trei săptămâni ; scurgerile lichide din adăposturile de porcine sau din alte locuri în care au fost ținute porcinele trebuie dezinfectate conform indicațiilor medicului veterinar oficial.**

**Violarile acestei dispoziții reprezintă încălcări ale legii și pot fi sancționate cu amenzi de până la 3600 lei.**

**Cu stimă,**

**Numele și semnătura Conducătorului CLCB județean**

**PREFECT**

**SIMONA NECULAE**

